

Az SZTE Junior Akadémia által adható felvételi intézményi pontok

SZABÁLYZAT

A 2024-től érvényes felvételi rendszer értelmében az SZTE szakjaira történő felvételi eljárásban az SZTE Junior Akadémia az emelt szintű érettségire felkészítő tanfolyamok résztvevői, valamint vetélkedők, pályázatok díjazottjai számára intézményi pontokat adhat, a Szabályzatokban lefektetett feltételek mentén.

A 2023-tól kiadott, sorszámozott, névre szóló, hitelesített oklevelek és a 2024-től kiadott tanfolyam igazolások az alábbiak szerint jogosítják fel a felvételiző diákokat intézményi pontokra az SZTE szakjain.

Az oklevelek és az igazolások a **kiállítás évében**, valamint az azt követő **4 év felvételi eljárásában** érvényesíthetők (alap vagy osztatlan szakos felvételin).

I. SZTE Junior Akadémia programok *(programonként 10 pont)*

Versenyek, vetélkedők esetében, **programonként** a középiskolás díjazottak **10 pontot** jelző, sorszámozott oklevélben részesülnek, amelyet a felvi.hu oldalra kell feltölteniük. Információk a programokról: [itt](#)

Ezekkel a **programokkal maximum 30 pontot** érvényesíthet egy felvételiző diák, viszont

- a Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Kar **általános orvos szakján maximum 10 pont** érvényesíthető,
- a Fogorvostudományi Kar és a Bartók Béla Művészeti Kar szakjai esetében nem érvényesíthetők a pontok.
- mester képzés esetében sem érvényesíthetők a pontok

Intézményi pontokat az alábbi programok díjazottjai nyerhetnek:

- **SZTE Juniorok Viadala** csapatvetélkedő – az SZTE Középiskolai Partneri Programban résztvevő iskolák diákjainak szervezett iskolai kvíz-verseny és egyetemi csapatvetélkedő. Kizárólag egy tanévben, egy programon szerzett oklevéllel 10 pont érvényesíthető.
- **SZTE Junior Innovátorok** verseny, valamint tudománykommunikációs workshopok, vetélkedők, a SCUP Együtt a Tudományért Egyesület szakmai közreműködésével. Kizárólag egy programon szerzett oklevéllel 10 pont érvényesíthető.
- **Prezilimpia Junior** verseny. Kizárólag egy tanévben, egy programon szerzett oklevéllel 10 pont érvényesíthető.
- **Európa-nap középiskolai csapatvetélkedő** (a Szegedi Szakképzési Centrum iskoláinak, az SZTE JGYPK közösségszervezés szakos hallgatóinak szakmai közreműködésével). Kizárólag egy tanévben, egy programon szerzett oklevéllel 10 pont érvényesíthető.
- **SZTE Juniorok Sakkviadala**, a Maróczy Géza Sportegyesület szakmai közreműködésével. Kizárólag egy tanévben, egy programon szerzett oklevéllel 10 pont érvényesíthető.

II. SZTE Junior Akadémia Felkészítő Tanfolyamok *(tanfolyamonként 15 pont)*

A 100 órás emelt szintű érettségire felkészítő tanfolyamot sikeresen elvégző diákoknak, 20%-ot nem meghaladó hiányzás; 45% fölötti emelt szintű tantermi próbaérettségi teljesítése esetén sorszámozott, hitelesített, névre szóló **igazolást** adunk ki 15 intézményi pontról. Információk a tanfolyamokról és a **Szabályzatról**: [itt](#)

A 2025-ös felvételi eljárásban egy tanfolyam: 15 pont, két tanfolyam sikeres elvégzése 30 pont.

A 2025. évi általános felvételi eljárásban (2025A) a **Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Kar csak egy tanfolyam sikeres elvégzéséért ad intézményi pontot**, így maximum 15 pont szerezhető „SZTE Junior Akadémia felkészítő tanfolyam” jogcímen az általános orvosi szak felvételijén.

- A Fogorvostudományi Kar és a Bartók Béla Művészeti Kar szakjai esetében nem érvényesíthetők a pontok.
- Mester képzés esetében sem érvényesíthetők a pontok.

A SZTE Junior Akadémia által kiadott, intézményi pontra jogosító, **hitelesített dokumentumokon** (sorszámozott igazoláson vagy oklevéleken) minden esetben szerepel a pontszám, amely az SZTE szakjaira történő felvételinél érvényesíthető, a fentebb jelzett esetekben és mértékben.

A dokumentumot szkennelve az e-felvételi rendszerbe kell feltölteni a jelentkezőnek a felvi.hu oldalon beadott jelentkezéséhez. Ennek végső határideje július eleje, a pontos dátum a felvételi tájékoztatóban szerepel.

Az intézményi pontrendszerrel nem számít az SZTE-s jelentkezés sorrendi helye, minden esetben érvényesíthető az intézményi pont, ha a felvételiző teljesítette a táblázatban szereplő aktivitást.

További információk a felvételiiről: www.felvi.hu

Szeged, 2024. szeptember 15.

Szakál Péter
Oktatási Igazgató
Szegedi Tudományegyetem

Prof. Dr. Badó Attila
Elnök
SZTE Junior Akadémia

Dr. Habil. Újvári Edit
Igazgató
SZTE Junior Akadémia